



Новый Год для детей – потрясающий, волшебный, самый долгожданный праздник в году! Переливается разноцветными огнями пушистая елочка, дед Мороз и Снегурочка приходят в гости, играют с детьми и дарят подарки!

С **23 по 26 декабря** в детском саду прошли новогодние утренники. Музыкальный зал был украшен в новогоднем стиле.

Праздники проходили в сказочной атмосфере с неожиданными сюрпризами и незабываемыми впечатлениями.

Все ребята пришли в маскарадных костюмах. И с удовольствием рассказывали стихи, пели песни, танцевали и играли со сказочными персонажами. После представления дети с радостью фотографировались с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Новогодние утренники прошли задорно, весело, никого не оставили равнодушными. Все участники мероприятия получили массу положительных эмоций от проведенных праздников.

















